



『チケット流通センター』、PCと携帯サイトリニューアルのお知らせ ~ 機能面も大幅拡充、登録会員数は10万人を突破! ∼

当社の生活関連ネットワーク事業分野で、興行チケットの個人間売買仲介サービスを提供する『チケット流通センター』(http://www.ticket.co.jp/)において、このたびPCと携帯両サイトのリニューアルを行いましたのでお知らせ致します。

また、「マイページ」機能や、安心して利用頂くためのナビゲーションを大幅に追加したほか、携帯サイトではさらに「チケット掲載」、「新着アラート配信機能」を新たに追加するなど、ユーザーの利便性の向上を図り、機能を大幅に拡充いたしました。

『チケット流通センター』は、コンサート、演劇、スポーツなどの興行チケットの個人間売買仲介サービスを提供しており、これまで取引の進捗状況を閲覧できる「取引管理機能」や興行チケットごとにユーザー情報の入力を不要とする「会員管理機能」、注文後最短 2 日でのチケット到着を可能とする在庫保証型取引「チケ流エクスプレスサービス、略称『チケエク』」を提供するなど、ユーザーの利便性向上を図ってまいりました。

これらの取り組みを背景にユーザー数と取扱い件数が着実に増加し、本年4月には登録会員数が**10万人を突破**し、さらに月間チケット注文件数が**1万件を超える**など、躍進を続けております。

<主な新機能について>

【PC・携帯サイト】

1. 「マイページ」機能

チケット掲載情報、チケット購入情報、お取引状況、ユーザー情報を「マイページ」に集約。お 取引の手続きや、ユーザー情報変更手続きが便利になりました。

2. 「メール配信先選択」機能

PC・携帯両方のアドレスをご登録の場合、お取引メールの配信先を選択できるようになりました。 外出時や旅行中だけ携帯アドレスで受け取ることも可能です。

3. ナビゲーションページ

安心してお使いいただくためのナビゲーションを大幅に追加しました。

【携帯サイト】

1. 「チケット掲載」機能

携帯サイトからチケット掲載が可能になりました。パソコンをお持ちでないお客様も、携帯電話 1台で会員登録からお取引完了までご利用いただけます。

2. 新着アラートメール・メールマガジンの携帯アドレス配信を開始

新着情報を携帯アドレスで受け取れば、人気チケットも見逃さずにチェックできます。

3. 「クレジットカード決済」機能

携帯サイトでもクレジットカードをご利用いただけるようになりました。これまでネット振込の みとさせていただいていたチケエクチケットも、より手軽にご利用可能です。

上記以外にもサイト各所に工夫を施し、PCサイトと携帯サイトのシームレス化を推進しました。



『チケット流通センター』では、顧客中心主義を基本観に、今後も最新の金融・決済ソリューションとの一体化による信頼性の高い取引環境の提供やモバイル機能の実装を図るなど、さらなるユーザービリティーの向上を目指すとともに、ネットワーク価値(※)の創出に努め、お客様の多様なニーズに応えてまいります。

(※) ライフイベント・ライフシーンにおいて、そこから派生するあらゆるニーズに応えるためのネットワークを構築し、情報・財サービスを複合的に顧客に提供することにより創造される付加価値

(ご参考)

PCサイト (URL: http://www.ticket.co.jp/)



携帯サイト (URL: http://www.ticket.co.jp/k)





ケータイで下のQRコードを読 み取るか、URLをケータイに 送信してアクセスして下さい。



以上

SBI ホールディングス株式会社 コーポレート・コミュニケーション部 03-6229-0126